
SURVEY MEETING AUSTRIA 
STUDENTS     TEACHER 

 
  

30 Antwo!en

Antworten möglich

How much do you agree with the following statements; from "not at all" = 1 to "very much" = 4

Preparation for the partnership meeting

1. The Information I got prior to the meeting about the topic was good

30 Antworten

2. I had enough time and resources preparing for the topic

30 Antworten

3. The information I got prior to the meeting concerning travelling, contact with my
host/guest and program of the week was good

29 Antworten

Activities during the partnership meeting

4. I understood what we were doing and why in all the activities organised in the meeting

30 Antworten

5. The acitivities during the meeting fitted the topic of "Attracting business" well

30 Antworten

6. There was a good mix of students from the different countries in the activities

30 Antworten

7. I learned through activities with students from other countries

30 Antworten

8. I felt I contributed (was active) in the activities

30 Antworten

Outcomes

9. The meeting and its preparations have given me new insight concerning the Topic.

30 Antworten

10. The meeting and its preparations have given me a wider cultural understanding

30 Antworten

11. The meeting and its preparations have improved my foreign language skills

30 Antworten

12. The meeting and its preparations have strenthened my digital competence

30 Antworten

13. The meeting and its preparations have made me more motivated/confirmed my
motivation for school and education

30 Antworten

Have your say

14. other comments and feedback

4 Antworten

On Wednesday we have been to Vienna only to look at some museums. In my opinion we should walk around
Vienna and look at some sights, not only visiting museums.

Great experience

I talked more with the students from other countries on our parties, which we (austrian students) had
planned, than in these programmes we did.

-
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7 Antwo!en

Antworten möglich

Evaluating the partnership meeting - questionnaire for teachers. Attracting business -
Schärding, Austria 14 - 18 January 2019

For the travelling teachers / coordinators

7 Antworten

How much do you agree with the following statements; from "not at all" = 1 to "very much" = 4

Preparation

1. The Information we got prior to the meetinf about the topic was good

7 Antworten

2. The information we got prior to the meeting concerning how to prepare our students, and
what was expected from them was good

7 Antworten

3. The information we got prior to the meeting concerning travelling, contact between host
and students and program of the week was good

7 Antworten

The topic

4. The topic for the meeting was well rooted in the objectives for the project (STIESIP)

7 Antworten

5. The realisation of the topic was done well through the activities during the meeting

7 Antworten

Students' activities

6. There was a good mix of students from the different countries in the activities

7 Antworten

7. The activities gave the students a chance to be active in their own learning

7 Antworten

8. The students' activities were appropriate and meaningful for the topic of the meeting

7 Antworten

Teachers' activities

9. The teachers' activities were appropriate and meaningful for the topic of the meeting

7 Antworten

10. The activities gave me an opportunity to learn about, and from, my European colleagues
about their school systems

7 Antworten

11. The activities allowed me to reflect upon my own teaching methods in relationship to the
project

7 Antworten

12. The ativities gave me inspiration and insight I may use in my work

7 Antworten

Have your say

Other comments and feedback

1 Antwort

Everything was very well organised and a success!
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I am a travelling teacher
I am the national coordinator

28,6%

71,4%

1
2
3
4
Don't know / Have no opinion

100%

1
2
3
4
Don't know / Have no opinion

14,3%

85,7%

1
2
3
4
Don't know / Have no opinion

100%

1
2
3
4
Don't know / Have no opinion

100%

1
2
3
4
Don't know / Have no opinion

100%

1
2
3
4
Don't know / Have no opinion

100%

1
2
3
4
Don't know / Have no opinion

100%

1
2
3
4
Don't know / Have no opinion

100%

1
2
3
4
Don't know / Have no opinion

100%

1
2
3
4
Don't know / Have no opinion

57,1%

42,9%

1
2
3
4
Don't know / Have no opinion

14,3%

71,4%

14,3%

1
2
3
4
Don't know / Have no opinion

100%

Untitled form Senden

Fragen Antwo!en 7



SURVEY MEETING SWEDEN 
STUDENTS     TEACHER 

 
  

11 Antwo!en

Antworten möglich

How much do you agree with the following statements; from "not at all" = 1 to "very much" = 4

Preparation for the partnership meeting

1. The Information I got prior to the meeting about the topic was good

11 Antworten

2. I had enough time and resources preparing for the topic

11 Antworten

3. The information I got prior to the meeting concerning travelling, contact with my
host/guest and program of the week was good

11 Antworten

Activities during the partnership meeting

4. I understood what we were doing and why in all the activities organised in the meeting

11 Antworten

5. The acitivities during the meeting fitted the topic of "Attracting business" well

11 Antworten

6. There was a good mix of students from the different countries in the activities

11 Antworten

7. I learned through activities with students from other countries

11 Antworten

8. I felt I contributed (was active) in the activities

11 Antworten

Outcomes

9. The meeting and its preparations have given me new insight concerning the topic

11 Antworten

10. The meeting and its preparations have given me a wider cultural understanding

11 Antworten

11. The meeting and its preparations have improved my foreign language skills

11 Antworten

12. The meeting and its preparations have strenthened my digital competence

11 Antworten

13. The meeting and its preparations have made me more motivated/confirmed my
motivation for school and education

11 Antworten

Have your say

14. other comments and feedback

1 Antwort

A very fun and interesting thing to be a part of!
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7 Antwo!en

Antworten möglich

Evaluating the partnership meeting - questionnaire for teachers. SWEDEN

For the travelling teachers / coordinators

6 Antworten

How much do you agree with the following statements; from "not at all" = 1 to "very much" = 4

Preparation

1. The Information we got prior to the meetinf about the topic was good

7 Antworten

2. The information we got prior to the meeting concerning how to prepare our students, and
what was expected from them was good

7 Antworten

3. The information we got prior to the meeting concerning travelling, contact between host
and students and program of the week was good

7 Antworten

The topic

4. The topic for the meeting was well rooted in the objectives for the project (STIESIP)

7 Antworten

5. The realisation of the topic was done well through the activities during the meeting

7 Antworten

Students' activities

6. There was a good mix of students from the different countries in the activities

7 Antworten

7. The activities gave the students a chance to be active in their own learning

7 Antworten

8. The students' activities were appropriate and meaningful for the topic of the meeting

7 Antworten

Teachers' activities

9. The teachers' activities were appropriate and meaningful for the topic of the meeting

7 Antworten

10. The activities gave me an opportunity to learn about, and from, my European colleagues
about their school systems

7 Antworten

11. The activities allowed me to reflect upon my own teaching methods in relationship to the
project

7 Antworten

12. The ativities gave me inspiration and insight I may use in my work

7 Antworten

Have your say

Other comments and feedback

0 Antworten

Auf diese Frage liegen noch keine Antworten vor.

Zusammenfassung Frage Einzelansicht
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SURVEY MEETING BASQUE COUNTRY 
STUDENTS     TEACHER 

 

18 Antwo!en

Antworten möglich

How much do you agree with the following statements; from "not at all" = 1 to "very much" = 4

Preparation for the partnership meeting

1. The Information I got prior to the meeting about the topic was good

18 Antworten

2. I had enough time and resources preparing for the topic

18 Antworten

3. The information I got prior to the meeting concerning travelling, contact with my
host/guest and program of the week was good

18 Antworten

Activities during the partnership meeting

4. I understood what we were doing and why in all the activities organised in the meeting

18 Antworten

5. The acitivities during the meeting fitted the topic of "cultural heritage" well

18 Antworten

6. There was a good mix of students from the different countries in the activities

18 Antworten

7. I learned through activities with students from other countries

17 Antworten

8. I felt I contributed (was active) in the activities

18 Antworten

Outcomes

9. The meeting and its preparations have given me new insight concerning the Topic.

18 Antworten

10. The meeting and its preparations have given me a wider cultural understanding

18 Antworten

11. The meeting and its preparations have improved my foreign language skills

18 Antworten

12. The meeting and its preparations have strenthened my digital competence

18 Antworten

13. The meeting and its preparations have made me more motivated/confirmed my
motivation for school and education

18 Antworten

Have your say

14. other comments and feedback

2 Antworten

It have been a wonderful trip

It was really unorganized and messy. My host student was nice, but sometimes not interested in me. The
activities outside from school were nice, but at school it was just a total mess with the worksheet part.
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5 Antwo!en

Antworten möglich

Bilbao

For the travelling teachers / coordinators

5 Antworten

How much do you agree with the following statements; from "not at all" = 1 to "very much" = 4

Preparation

1. The Information we got prior to the meetinf about the topic was good

5 Antworten

2. The information we got prior to the meeting concerning how to prepare our students, and
what was expected from them was good

5 Antworten

3. The information we got prior to the meeting concerning travelling, contact between host
and students and program of the week was good

5 Antworten

The topic

4. The topic for the meeting was well rooted in the objectives for the project (STIESIP)

5 Antworten

5. The realisation of the topic was done well through the activities during the meeting

5 Antworten

Students' activities

6. There was a good mix of students from the different countries in the activities

5 Antworten

7. The activities gave the students a chance to be active in their own learning

5 Antworten

8. The students' activities were appropriate and meaningful for the topic of the meeting

5 Antworten

Teachers' activities

9. The teachers' activities were appropriate and meaningful for the topic of the meeting

5 Antworten

10. The activities gave me an opportunity to learn about, and from, my European colleagues
about their school systems

5 Antworten

11. The activities allowed me to reflect upon my own teaching methods in relationship to the
project

5 Antworten

12. The ativities gave me inspiration and insight I may use in my work

5 Antworten

Have your say

Other comments and feedback

0 Antworten

Auf diese Frage liegen noch keine Antworten vor.

Zusammenfassung Frage Einzelansicht
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